
 

SUPER8: Kohezijski projekt, ki ni dosegel pričakovanih rezultatov 

Projekt SUPER8, ki naj bi postal ena ključnih čezmejnih kulturnih povezav med Novo 
Gorico in Gorico v okviru EPK GO! 2025, v praksi ni uresničil zastavljenih ciljev. Naša 
terenska raziskava, izvedena v okviru Šole kohezije, je razkrila nizko prepoznavnost med 
prebivalci, nedokončane prostore in očiten razkorak med ambicioznimi načrti ter 
dejanskim stanjem na terenu. 

 

Ideja, ki je obetala veliko 

SUPER8 je bil zasnovan kot kulturna, umetniška in gastronomska vez med obema 
Goricama. Namenjen naj bi bil oživljanju nekdanje železniške osi, ustvarjanju novih 
prostorov za druženje, spodbujanju turizma in prepletanju lokalnih kultur. Prav zaradi 
teh obetov smo si projekt izbrali za raziskavo – zanimalo nas je, ali prebivalci območja 
SUPER8 sploh poznajo, v kateri fazi se projekt nahaja in ali se njegova vizija v resnici 
uresničuje, torej kako bo projekt SUPER 8 povezal obe Gorici. 

V okviru priprave na raziskavo smo imeli tudi 
delavnice o pisanju novinarske reportaže, 
kjer smo se naučili osnov novinarskega 
pristopa, strukturiranja informacij ter 
pravilnega poročanja s terena. Pridobljeno 
znanje smo nato uporabili pri načrtovanju in 
izvajanju naše raziskave. 

 

Prvi koraki na terenu: nedokončani prostori in zmeda 

Raziskavo smo začeli na glavni lokaciji projekta, v bližini železniške postaje v Novi 
Gorici. Tam stoji stavba, namenjena programu SUPER8, a ta je bila ob našem obisku le 
delno urejena. V bližini smo opazili tudi prenovljeno stavbo nekdanjega blagovnega 
skladišča, kjer je umeščen projekt EPIC, vendar razstava v njem še ni bila dokončana. 

Občutek je bil, kot da stojimo sredi projekta, ki se še vedno išče. V gostilni ob stavbi, kjer 
naj bi gostilne dejavnosti podpirale koncept SUPER8, zaposleni o projektu niso vedeli 



skoraj nič. To nas je presenetilo – če projekta ne poznajo niti tisti, ki delajo tik ob njem, 
kako naj ga poznajo širši prebivalci? 

 

 

Intervjuji in anketiranje: SUPER8 je prepoznaven le redkim 

Eden ključnih delov raziskave so bili intervjuju z naključnimi mimoidočimi v Novi Gorici 
in Gorici. Hitro smo naleteli na največjo oviro – večina ljudi projekta ni poznala.  

Med tistimi, ki so zanj že slišali, je bila večina Slovencev, ki 
so idejo ocenili kot zanimivo. V Italiji je bila prepoznavnost 
še nižja. Intervjuvanci so poudarjali, da bi projekt lahko 
postal povezovalni most med mestoma, a le pod 
pogojem, da bi bil ustrezno predstavljen, dostopen in 
dejansko oživljen s kulturnimi prireditvami. 

Največji izziv je bil najti sogovornike, ki bi o projektu sploh 
lahko kaj povedali. 

Izvedli smo tudi anketo. Glede prepoznavnosti projekta so anketiranci večinoma 
povedali, da so za SUPER8 sicer že slišali, vendar ga ne poznajo dobro. Na vprašanje, ali 
bo prostor postal skupen prostor prebivalcev obeh mest, je prevladoval odgovor, da 
verjetno bo. Podobno so menili tudi o tem, ali bo SUPER8 povezoval prebivalce obeh 
Goric – večina je izrazila previden optimizem. Kot način povezovanja so najpogosteje 
izpostavili kulturne prireditve in koncerte, saj naj bi prav ti najbolj naravno združevali 
ljudi iz obeh strani meje. 

 

Težave s komuniciranjem in iskanjem sogovornikov 

V sklopu raziskave smo želeli opraviti tudi intervju s predstavniki projekta – vendar to ni 
potekalo gladko. Po večkratnih poskusih vzpostavitve stika nismo prejeli odziva, kar nas 
je razočaralo in vzbudilo dvom o transparentnosti delovanja projekta. 

                                                                                                                                                               Šele 17. 
oktobra 2025 smo uspeli opraviti pogovor z Markom Mikulinom iz Mestne občine Nova 



Gorica, koordinatorjem projekta SUPER8. 
Izvedeli smo podrobnosti o poteku prijave in 
izvedbe projekta, a kljub temu se vtis 
nedorečenosti ni razblinil. 

 

Senca preiskav in dvomov 

K negotovosti je prispevalo tudi dejstvo, da je 
oddaja Tarča pred tem razkrila domnevno 

nepravilno porabo sredstev pri projektu EPK GO! 2025. Po informacijah naj bi se del 
sredstev preusmerja k interesno povezanim posameznikom, medtem ko so lokalni 
ustvarjalci ostali brez podpore. Te informacije so vplivale tudi na naš pogled na projekt 
SUPER8 in sprožile dodatna vprašanja. 

Ker nismo želeli raziskave prekiniti, smo se obrnili na ministrstvo za kohezijo. Gospa Beti 
Blagus nam je zagotovila, da lahko z raziskovanjem nadaljujemo. 

 

Zaključek: ambiciozen projekt, ki (še) ne živi 

Naša raziskava je pokazala, da SUPER8 za zdaj ne dosega ciljev, zaradi katerih je bil 
zasnovan. Prepoznavnost med prebivalci je nizka, prostori so le delno urejeni, 
organizirane dejavnosti pa redke ali nejasno predstavljene. Medtem ko so načrti 
projekta obetali živahno čezmejno kulturno središče, realnost kaže, da je SUPER8 še 
vedno v iskanju svoje prave podobe. 

V prihodnje bo moral projekt okrepiti komunikacijo z javnostjo, dokončati prostorske 
ureditve ter ponuditi jasen in dostopen program. Le tako bo lahko postal most, ki bi 
dejansko povezal Novo Gorico in Gorico – kot je bilo zamišljeno od začetka. 

 


